

一汽奔腾 T99《雪龙极地行》创新整合营销

广告主:一汽奔腾

所属行业:机动车及相关市场

执行时间: 2019.10-11 **参选类别:** 创新营销类

营销背景

近年来汽车市场遭遇寒冬, SUV 市场哑火似乎是在发出警示, 单一细分市场已不能撑起国内车市的繁荣。此前过度依赖 SUV 自主品牌难以招架车市下滑与外资品牌的双重打击。一汽奔腾, 急需打开一扇"窗"。

2019 年,"打造不一样的新奔腾"成为一汽奔腾的年度"小目标,从 T77 到 T99 的布局,从鹰头标到"世界之窗"全新 LOGO 的转变……这些都只是全新奔腾品牌时代的开端。眼下,在竞争充分的汽车消费市场,新奔腾要重塑在消费者心目中高端品牌的形象,还需要从更深层的用户体验入手。

营销目标

作为新奔腾品牌的旗舰 SUV 车型,奔腾 T99 定位于中型 SUV,它是奔腾第三款物联网汽车。作为奔腾的新生力量,它承载着新奔腾,品牌向上、产品向上、销量向上的使命与责任,在肩负自身市场突破重任的同时,更将带动新奔腾品牌不断向上,占位奔腾高端市场。

小结:

1)品牌向上:强化 T99 旗舰产品定位,实现奔腾品牌向上职能;

2) **产品向上:**渗透旗舰产品极致性能,凸显动力、操控性、物联科技等优势 USP。

策略与创意

创意主旨:一汽奔腾品牌全新旗舰车型发布,**易车与中国海洋局国家级资源跨界联手共创**,助力奔腾 T99 携手雪龙 2 号极地考察船共同出征南极,双方共同协作向无人之境发起挑战。

营销策略:易车这一次的成功"撮合",撬动了易车全网资源充分释放了 IP 的话题+流量属性,将奔腾品牌及全新旗舰车型 T99 上市事件以更具突破的形式大声量传达,充分释放奔腾品牌焕新之后的向上决心,同时南极的极端天气及恶劣环境充分给予奔腾 T99 旗舰车型"秀肌肉"的条件,产品与环境天然融合,卖点自然流露表达更加让消费者对国货的骄傲感油然而生。

执行过程/媒体表现





1、顺势而为,巧借舆论:中国海洋局雪龙号南极科考的事件本身有着极高的政治含义及社会舆论基础,易车线上舆论发起,设计多维话题炒作,朋友圈海报、雪龙号媒体探访、全网趣味病毒视频、发船仪式等,在雪龙号出发南极前搭建群众舆论口碑,为事件预热造势。







② 易车

易车 V

#中国汽车行#易车携手一汽奔腾带你独家视角见证雪龙2号深圳码头首航仪式,送别"奔雪"CP 共赴神秘南极,戳大图见证中国"智"造最强出击现场! #为中国汽车点赞# 转发微博,10月22日@ 微博抽奖平台抽5位幸运粉丝,送小米电源。 ❷抽奖详情



2019-10-16 16:15 转赞人数超过100 来自 微博 weibo.com

2、事件发酵,持续发声: 雪龙号发船后将经历为期 2 个多月的航行期,为了维持 T99 上市后的声浪曲线平稳持续,易车邀请一众自带流量的 KOL 传播矩阵加盟,持续炒作"奔雪 CP"













3、**T99 南极行的高亮时刻**:雪龙号抵达南极站后,将举行奔腾 T99 "南极科考队工作用车"授旗仪式,同时 T99 作为工作用车将深入极地生活场景中,协助长城站队顺利完成科考任务,充分植入 T99 旗舰品质及在极寒情况下的性能表现,完美演绎 T99 "极智"实力的标签,成就高亮时刻。

【极地之旅】聚焦南极科考生活







场景一: 长城战考察任务大挑战

场景二: 国际科考站间队员互访

定制内容产出规划:

- ▶ 极地行正片*5、宣传片*1、图文游记*2、新闻报道*5、长图*3、手绘动漫*2
- ▶ 小视频花絮*3、知乎问答*2、海报*6等



4、"奔雪 CP"完美收官:事件高潮期过后,易车将呈现收官长图,手绘动漫、创意长图等一系列物料进行长尾传播,为 T99 在产品延续期沉淀口碑,二次强化用户好感。





南极亲征车亮相北京车展

依托巨大流量优势,进一步扩散奔腾T99声量

品牌车型×北京车展

易车资源全面倾斜

2020年4月亲征车辆回国,亮相北京国际车展,定制营销收官方案,利用自身强大的技术实力和丰富的营销资源全面推广,助力厂商实现强势曝光+高效传播的双重营销目标。



营销效果与市场反馈

项目尚在执行中,截止到 2019 年 12 月 31 日,全网曝光约为 1.2 亿次,文章阅读量累计 4889.65 万次,用户互动达到 69,880 次。